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Evento: 
“Políticas territoriales y descentralización para la paz”
Viernes 16 de febrero de 2018
Auditorio: Universidad Cooperativa Sede Ibagué –Calle 10 1-66 piso 5º.
Organiza:

La Red de Iniciativas para la Gobernabilidad, la Democracia y el Desarrollo Territorial (RINDE), con el apoyo de la Agencia de Estados Unidos para el Desarrollo Internacional (USAID) a través de su Programa de Gobernabilidad Regional.

Temática: 
Este evento busca generar el diálogo en la región con los distintos actores del sector público, privado, academia y sociedad civil sobre el proceso de descentralización, las lecciones aprendidas y las propuestas de política de cara al posconflicto y al contexto local. 
7:45a.m. – 8:15 a.m. 

Registro de los asistentes

8:15 a.m. – 8:45 a.m. 
Instalación

· Guillermo Alfonso Jaramillo Martínez- Alcalde de Ibagué
· Oscar Barreto Quiroga. Gobernador del Departamental de Tolima. 
· Patricia del Pilar Izquierdo Hernández. Directora Sede Ibagué Universidad Cooperativa de Colombia.

· Darío I Restrepo. Presidente Red de Iniciativas para la Gobernabilidad, la democracia y el Desarrollo territorial –RINDE-
8:45a.m. – 10:30 a.m. 
Primer panel: “Evaluación de la política nacional y regional de descentralización”

En este panel se busca hacer un balance del proceso descentralizador y sus impactos en región. 

· Moderador: Darío I Restrepo. Presidente Red de Iniciativas para la Gobernabilidad, la democracia y el Desarrollo territorial –RINDE-
· “Políticas departamentales para el desarrollo y la paz”. Olga Lucía Alfonso.               Secretaria de Planeación Departamental. Gobernación del Tolima.
· “Evaluación crítica de las políticas territoriales”. Francisco Arias Director de la Maestría de Territorio y Conflicto Universidad del Tolima. 
· “Las organizaciones sociales ante la descentralización”. Álvaro Ovidio Paya- Líder Social Indígena, Exgobernador Resguardo Nasa en Gaitania-Planadas. 
· “Programas gremiales para el desarrollo regional”. Jaime Eduardo Reyes, Director del Instituto de Desarrollo Regional de la Universidad de Ibagué. 
· William Calderón Perdomo, Presidente Ejecutivo Cámara de Comercio de Honda. 
· “Los gobiernos locales en la implementación de los acuerdos de paz”. Wilmar Gómez. Asesor Alcaldía. Ex director de Tolipaz. 
10:30 a.m. – 11:00 a.m. Coffee Break
11:00 a.m. – 1:00 p.m.
Segundo panel: “Propuestas de descentralización para el desarrollo, la democracia y el bienestar”

En este panel, se discutirán elementos de política pública requeridos para potenciar la descentralización, el desarrollo, la democracia y la paz en el municipio. 

· Moderador: Augusto Trujillo Muñoz Miembro de la Red de iniciativas para la  Gobernabilidad, la democracia y el Desarrollo territorial –RINDE- 
· “Los gobiernos locales en la política de la agencia para el posconflicto”. Carolina Vásquez Pinzón-Agencia Renovación del Territorio- Coordinadora Regional Tolima.  
· “Visión municipal de la Descentralización y el posconflicto”. Francisco Molina, catedrático Universidad Cooperativa sede Ibagué. 
· Oscar Hernández Arana. Capacitador ESAP-Asesor Alcaldía de Ibagué
· Augusto Trujillo, Miembro Red Rinde
“Una administración de cercanía para la paz”.
· “Agenda Social para el posconflicto” Jaime Andrés Tocora Lozano, Comité Ambiental en defensa de la vida. 
· “Compromiso de la sociedad civil ante la paz”.  Padre Antonio Cifuentes- Director Pastoral Social- Arquidiócesis de Ibagué.
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